

Пророчество о судьбах России. Часть вторая.

Господи, благослови!

Многие люди задают вопросы о приходе Илии Пророка. Ведутся разные споры на эту тему. А кто-то вообще в отношении меня говорит, что проповеди добрые, дела добрые, но вот в отношении Илии Пророка это так быть не должно, Илия должен прийти по-другому и тому подобное!

Ну, во-первых, Сам Христос говорит, что не может доброе дерево приносить худой плод. И если не принимали Христа, то должны были признать и дела Его худыми. Но так как Дела Господа были добрыми, то не принимающие сами себя обличили по сути. На вопросы по Пророку Илие, наверное, самый первый должен ответить именно я. Поэтому в первой части этого фильма и проповеди мною было частично доказано о правильном принятии Илии по делам, описанным в Библии. Также и сейчас я постараюсь еще глубже раскрыть эту тему.

Как вы знаете, друзья мои, что любой, кто из Библии Слово убавит или прибавит, то таковой называется еретиком, если он стоит в упорстве на своём мнении и никого не слушает. Здесь говорится о извращении Библии. И Святое Откровение Иоанна Богослова говорит нам, что на тех, кто извращает, добавляет, убирает что-то из Писания Святаго, тот проклинается и отлучается от Святой Троицы (Откр. 22:18-19). И это страшно.

Так вот, чтобы ответить вам на эти вопросы, касаемо прихода Илии Пророка, буду ссылаться только на Святое Писание и Святых Отцов Церкви Православной. Это будет по сути каноническое обоснование о правильном понимании прихода Илии.

Мы должны четко понимать, что Бог нам открыл все нужное для спасения и ничего для этого не скрыл. Нам даже открыто, как именно должен прийти во Второе Пришествие наш Господь Иисус Христос. Также было открыто, как рождался Христос. Про это написано у пророка Исаии: «*Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут Ему имя: Эммануил*». Я к тому это говорю, друзья, что нашим Богом для спасения людей все открыто. И вот здесь внимание! А то, что не открыто, то является Тайной Божией. Понимаете? Например, нам не открыто, как это происходит, что во Христе две природы: и Божественная, и Человеческая, неслитно и нераздельно, понимаете? И если не открыто, то допытываться - это будет означать гордыня, состояние гордыни. Если не открыто, а человек лезет в это, то обязательно залезет в ересь, как это было при первых Вселенских Соборах. Когда не открыто, мы должны принимать по делам, по исполнению пророчеств о том или ином деле или человеке, и даже в отношении Самого Бога, и, конечно же, по вере. Вот как раз за Илию совсем не сказано, как именно он должен прийти. В Библии это скрыто Самим Богом. И если люди начинают говорить, что якобы так быть не должно или еще что-то подобное, мол, Илия придет с Неба пешком и так далее. Вопрос: «С чего ты взял это? Где про это в Библии сказано? Ну где?» Нигде! И если Господь скрыл сам процесс прихода Илии, то Он сделал это намеренно.

Во-первых, это не относится ко спасению, то есть сам процесс этого вопроса не влияет на спасение людей. А вот дела Илии, они являются напрямую делом спасения людей! Но про дела Илии мы обсудим позже. А сейчас мне бы хотелось подытожить прошлую тему о том, как именно должно прийти Илии.

Так вот, что же означает, во-вторых, для чего Бог скрыл эту информацию? И как нам это понимать? Раз скрыл Бог, то и лезть туда не надо. Разве может человек разгадать то, что Бог

сокрыл? Конечно, нет. И если люди, покорные Богу, то они поймут, что Бог желает отсечь людей тех, которые по делам увидят и по вере примут, от тех, которые не примут - должно произойти разделение.

Наш Господь оставил в Библии места, которые были запечатаны. И эту Тайну Господь приготовил для Илии. Например, пояснить Тайну запечатления 144 тысяч, описанных в Откровении Иоанна Богослова, о том, что Илия и есть Царь Православный. Это доказывается многими пророчествами. Мы это обсуждали в первой части этой проповеди. А тем, кто говорит, что Илия должен прийти в Израиль, тут и правда, и нет. То есть Илия приходит в Новый Израиль, Русь Святую, но и для всего мира. Понимаете?

Когда Христос говорил, что перед концом времени и перед Его Вторым Пришествием должно прийти Илии и все устроить, но что устроить? Об этом говорится также Спасителем, что должно быть проповедано Святое Евангелие по всей земле. Это подтверждает Откровение Иоанна, глава 14, стих 6. Тут написано про ангела, летящего посредине Неба, держа в руках Евангелие. Согласно толкованию на Откровение Иоанна, наш Святой Викторин Петавийский ясно говорит, что это Илия, держащий Евангелие в руках. То есть это проповедь Евангелия по всему миру именно Илией, а через него и всей Церковью Православной, запечатленной Печатью Дара Духа Святого. Но зачем нужно миропомазание людям уже крещённым? Для того, что людей антихрист ввёл в бесовское равноправие всех религий - **тезис ООН – многообразие в единстве религий**, то есть якобы все религии спасительны. А это против Евангелия, против Христа. Ибо если они все религии спасительны, то зачем нужно было приходить Христу Богу? Зачем нужно было Крещение Духом Святым в день Пятидесятницы? То есть они все узаконили, что можно спастись и без Христа. Отреклись от Спасителя нашего и выложили это на своих сайтах Московской «Патриархии». А значит, это уже для них закон. Вот поэтому и нужна проповедь Евангелия. Заново по миру и по праву от Бога имеют возможность проповедовать Святое Евангелие только запечатленные Даром Духа Святого. Ибо те, кто находится в единстве этих религий с иудаизмом, они отреклись и от Христа, как Спасителя, и, конечно же, от Духа Святого, Который пришел на людей, сошел, вернее, только благодаря Страданиям Христовым, понимаете?

В Откровении Нового Завета сказано о двух маслинах. Но печать была вначале сохранена только на одном сохраненном Илие. Библия всегда Илию называет сохраненный. Это и в книге Ездры говорится о Помазаннике сохраненном для последнего времени. И если вы были внимательны, то увидели, что и о русском царе говорится, что Бог тайно **сохранил** царя, именно сохранил. И как мы знаем в Библии и пророчествах, пустых слов не бывает. Сохраненный и по времени, ибо Илия был в раю. И так как он не умирал, то, конечно же, ему и Еноху надлежало креститься. А еще сохраненный, потому что Сам Бог сохранил его от этого единства всех религий, сохранил от документов и от отречений от Сына Божия. Поэтому на Илие, на одном русском архиерее сохранилось Крещение Духом Святым. Понимаете? И у тех, кто находится в единстве этих всех религий, у них нет Духа Божия. А без Духа Святого и спастись нельзя! Вот какой был Замысел у Бога по спасению людей. И кто это принимает, тот прославляет Промысел Божий о спасении людей! А те, кто не принимают и говорят, что у них в этом равноправии с иудаизмом есть Дух Божий, это хулители Духа Святого. И это страшно! Пришло время людям разобраться в этих вопросах, если они любят Христа.

Господь соединил меня с Правдой из Библии, соединил в Промысле Своем по спасению людей, соединил с запечатлением 144 тысяч людей. Сие число таинственно и это есть самое главное, что люди должны понять. И те, кто отрекаются от меня, они отрекаются и от Правды Библии, завязанной со мною. Сие аз не просто вам говорю, но поясняю, доказываю и

исповедую ради Бога, Которого знаю и люблю, и ради вас. За эту Правду и в тюрьмах сижу, и смерть в свое время приму. Господь попустил нам не только страдания, но и унижение до времени. Но это скоро пройдет, и возвысит Бог Правду Свою, а с Ней и меня грешного! Сия Правда очень страшна для иудейских властей в РФ и всего мира. Поэтому они сажают нас, мучают, унижают, по-тихому каналы сносят, чтобы шума не было, ибо боятся людей, боятся, что боголюбивые проснутся и отпор дадут!

Хочу обратиться к слушающим, к тем, кто слышит меня и понимает, что я делаю, но по каким-то причинам пока не приходят к нам. Говорю вам, люди дорогие: «Если вы твердо решите и придете в Церковь Христову для последней проповеди Святого Евангелия, то через вас могут и другие прийти, и так многие спасутся. То сделав такой шаг, вы поистине поможете многим. И Бог вас высоко поставит для будущей службы. Но упрашивать я никого не буду. Ибо сие дело добровольное. Пустым - пустое, а полным — полное (З Ездр. 7:25) - говорит Библия. Не для всех сие Святое запечатление, а для избранных от Господа. Поэтому как бы мы не хотели, а будет как Бог хочет. Слава Тебе, Боже, Упование наше, Слава Тебе!»

Вот, мои дорогие, как смог, пояснил вам и обосновал согласно Святого Писания. Если люди не видят греха в равноправии Православия с иудейской синагогой, то как же они увидят, что во власти сын дьявола? Никак. Это увидят только те, для кого великое оскорблении быть в этом бесовском равноправии. Понимаете? Если это страшное злодеяние для них не грех, то и дела антихриста для них тоже не грех. Понимаете? Вопрос только в этом. Произошла мечта дьявола над Россией, а для них это нормально. Зато для нас это великое предательство!

Когда Святой Апостол Павел, сам того не понимая, шел истреблять христиан и устраивать на них гонение, помните, что ему Христос сказал: **«Савл, зачем ты Меня гонишь?» (Деян. 22:7)**. То есть все, что делают христианам истинным, делают то и Самому Богу. Поэтому над нами происходит так называемый суд за наше исповедание, и выходит, что эти злодеи «судят» в нашем лице Самого Христа Бога. Посему, чем ближе над нами приговор, тем ближе Суд Божий над Россией. Они только думают, что «судят» нас, а на самом деле Бог их «судит». Чем ближе приговор над нами, тем сильнее устремляются на Россию войска других стран. Кто имеет уши, да услышит!

Спасайтесь, друзья, время последнее. Да будет проклят всякий дух, хулящий Иисуса Христа! Да будет проклято бесовское равноправие религий, хулящее Сына Божия! Аминь!

Тем, кто говорит, что антихрист придет только на три с половиной года, хочу сказать вам: «Для чего же приходит Илия?» Для того, чтобы упредить царство зверя, чтобы упредить всемирное правление антихриста. Про это говорит Святой Викторин Петавийский. Но Илия должен обличать зверя и начертание его мерзкое. Как же по-вашему получается: кого тогда Илия обличает, если зверя и его начертания еще нет, если и антихрист, и его начертание будет только при всемирном правлении? Нет, вы весьма заблуждаетесь. Ибо если Илия приходит упредить царство зверя и будет на весь мир обличать антихриста и его проклятое начертание, значит и начертание, и зверь будут раньше мирового правления. И в этом Мудрость и Милость Божия, чтобы заранее успеть людей спасти и отсеять. И все это доказывает Святое Писание и толкование Святых Отцов Церкви, которые признаны Вселенской Православной Церковью.

Так-то, дорогие мои, спасайтесь! С Богом! **Державный Зосима.**